

REFERAT: LAMU møte 1/2019

DATO: 07.02.2019 TID: 10:15 – 12 STED: Geologibygningen, Skolestua (114)

Deltager	Funksjon	Representerer	Tilstede	Meldt forfall
Helge Hellevang	Medlem	Arbeidstaker		x
Hans Peter Verne	Varamedlem for HH	Arbeidstaker	X	
Gunborg Bye Fjeld	Medlem	Arbeidstaker	X	
Marie Berstad	Varamedlem for GBF	Arbeidstaker		X
Muriel Erambert	Medlem	Arbeidstaker	X	
Gudmund Dalsbø	Varamedlem for ME	Arbeidstaker		
Brit Lisa Skjelkvåle	Medlem	Arbeidsgiver		X
Anne Cathrine Modahl	Medlem, LEDER	Arbeidsgiver	X	
Thor Axel Thorsen	Medlem	Arbeidsgiver	X	
Annik M. Myhre	Varamedlem [1]	Arbeidsgiver		
Kristoffer Sundsmoen	Medlem [1]	Studentene		
	Varamedlem	Studentene		
Åsgeir Seland	Sekretær		X	
Observatører med møte- og talerett				
Helge Hellevang		Instituttverneombud		
Kristian Backer-Owe		Verneombud		
Gunn Kristin Tjøflot		Verneombud		
Trond Eiken		Verneombud		
Gunborg Bye Fjeld		Verneombud		
Magnus Kristoffersen		Verneombud		
Björg Rognerud		Verneombud		
Petter Silkoset		Verneombud		
Hans Peter Verne		Verneombud		
Halvor Strøm, Fys. inst.		Verneombud		
Ann-Liz Johansen Grønli	Leder EA nedre	Eiendomsavdelingen		
		Enhet for BHT		



Saksnr. (år/møte/sak)	Tekst									
2019/01/01	Innkalling og saksliste <i>VEDTAK: Godkjent. Nye innkallinger sendes i outlook.</i>									
2019/01/02	Referat fra møte 4/2018. http://www.mn.uio.no/geo/om/hms/lamu/referater/2018/lamu-referat_4_2018.pdf VEDTAK: Godkjent.									
2019/01/03	Vernerunden 2019 Se sak 2018/04/06 i LAMUmøte 4_19. Tidsramme for runden bør bestemmes (våren 19). <i>VEDTAK: Vernerunde vår 2019 gjøres før påske – sekretær foreslår dato. Egenkontrollskjema sendes ut på forhånd. 2.-4. etasje i Geologibygningen, CEED og Epi-senteret.</i>									
AVVIKSRAPPORTERING:										
2019/01/01	- Funn av skjeggkre. Det er satt ut feller.									
2019/01/02	- Takras fra Farmasibygningen									
2019/01/03	- Fall i foyeen pga vann på gulvet. Etter dette er gummimatte foran inngangsdør på plass.									
ORIENTERINGSSAKER:										
01_01	Sykefravær i geofag 2018 <i>Sum for de ulike seksjoner:</i> <table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="text-align: left;"><i>152200: 2,47%</i></td> <td style="text-align: left;"><i>152220: 5,19%</i></td> <td style="text-align: left;"><i>152240: 1,36%</i></td> </tr> <tr> <td style="text-align: left;"><i>152250: 0,49%</i></td> <td style="text-align: left;"><i>152260: 4,45%</i></td> <td style="text-align: left;"><i>152270: 5,34 %</i></td> </tr> <tr> <td style="text-align: left;"><i>152295: 4,05 %</i></td> <td colspan="2" style="text-align: left;"><i>152200: 2,83% (hele instituttet)</i></td> </tr> </table>	<i>152200: 2,47%</i>	<i>152220: 5,19%</i>	<i>152240: 1,36%</i>	<i>152250: 0,49%</i>	<i>152260: 4,45%</i>	<i>152270: 5,34 %</i>	<i>152295: 4,05 %</i>	<i>152200: 2,83% (hele instituttet)</i>	
<i>152200: 2,47%</i>	<i>152220: 5,19%</i>	<i>152240: 1,36%</i>								
<i>152250: 0,49%</i>	<i>152260: 4,45%</i>	<i>152270: 5,34 %</i>								
<i>152295: 4,05 %</i>	<i>152200: 2,83% (hele instituttet)</i>									

	<p><i>Listen for hele instituttet fulgte innkalling som vedlegg.</i></p> <p><i>Kontorsjef orienterte.</i></p> <p><i>LAMU tar dette til etterretning.</i></p>
01_02	<p>Valg av verneombud i geofag 1.1.2019 – 31.12.20</p> <p>https://www.mn.uio.no/geo/om/hms/oversikt-vo/</p> <p>Hva gjelder seksjon GEO PGP:</p> <p>"2/18 Verneombud PGP Henvendelse fra ledende verneombud (LVO) ved Inst for Geofag (IG) angående organisering av verneombud på PGP (Njord). Ønsker at verneombud er organisert fra FI og ikke IG, siden PGP (Njord) er et samarbeid mellom de to instituttene, og den fysiske arbeidsplassen er i Fysikkbygningen.</p> <p>Vedtak: Verneombudet for Fysikkbygningen vest tar dette under sitt verneområde. Det ble også poengtert viktigheten av å oppdatere rom-skilt og evt opplisting av rommene innenfor hvert verneområdene på nett."</p> <p>https://www.mn.uio.no/fysikk/om/hms/verneomboda.html</p> <p>verneombudet er Halvor Strøm (E-Lab). Mvh Jonas Ringnes»</p> <p><i>LAMU tar dette til etterretning.</i></p>
01_03	<p>LAMU seminar 2019</p> <p>Arrangeres 25.03.2019.</p> <p>Påmelding til seminaret via link til nettskjema</p> <p>https://nettskjema.no/answer/109970.html</p> <p><i>LAMU tar dette til etterretning.</i></p>
01_04	<p>Tjenester fra bedriftshelsetjenesten 2019</p> <p>Se vedlegg.</p> <p>LAMU leder gikk gjennom de avtalte tjenestene.</p> <p>I forbindelse med målrettede helseundersøkelser innkaller Thor til et møte mellom de teknikerne hvor bruk av øreklokker er aktuelt.</p>
01_05	<p>Vernerunden 2018</p>

	Kontorsjef orienterte..
EVENTUELT:	
	Møteplan for LAMU 2019: 2/19: torsdag 6. juni 3/19: torsdag 26. september 4/19: torsdag 5. desember

Anne Cathrine Modahl
Leder

Åsgeir Seland
Sekretær